

9

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro

Nr.66/17/27.10.2022

PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 27.10.2022 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu cinci zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.112/2022.

La sedința, din numărul de 11 consilieri în funcție, sunt prezenți un număr de 11 consilieri.

La sedința este prezent domnul viceprimar Beica Ioan Aron, doamna secretar general Jianu Elena Sidonia și delegații sătești Gruia Gabriel, Munteanu Cristinel Giulianu și Gușe Cornelia Pușa.

Doamna secretar general aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care vreunul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate cu privire la vreunul dintre proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, trebuie să anunțe la începerea ședinței o astfel de situație și trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local. Nici unul dintre consilieri nu a declarat că s-ar afla într-o astfel de situație.

Secretarul general al comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 18.10.2022, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere. Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal. Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 „abțineri”,.

Domnul viceprimar prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și a numărului bursei școlare acordate din bugetul local al comunei Bretea Română, elevilor Școlii Gimnaziale Bretea Română în anul școlar 2022-2023.

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui mandat special reprezentantului Comunei Bretea Română în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA PREST HUNEDOARA”.

4. Discutarea și analizarea unor cereri.

Domnul viceprimar cere permisiunea domnilor consilieri de a suplimenta ordinea de zi cu încă un punct, punctul 5 privind Prezentarea Deciziei nr.29/19.10.2022 emisă de directorul adjunct al Camerei de Conturi Hunedoara și a Raportului de audit financiar nr.2032/79470/30.09.2022, pentru luare la cunoștință și pentru a urmări modul de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse, arătând că decizia a fost primită în data de 24.10.2022, după data de convocare a ședinței de consiliu.

Se supune la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi. Se votează cu 11 voturi pentru.

Se supune la vot ordinea de zi suplimentată. Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La punctul unu al ordinii de zi se dă cuvântul domnului viceprimar care prezintă referatul de aprobare la proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și a numărului

burselor școlare acordate din bugetul local al comunei Bretea Română, elevilor Școlii Gimnaziale Bretea Română în anul școlar 2022-2023. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnii consilieri Manciu Paul Daniel și Cimponeriu Gelu. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Mihaiela Adinela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.81/2022.**

La punctul doi al ordinii de zi se dă cuvântul domnului viceprimar care prezintă referatul de aprobare la proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul viceprimar invită pe domnii consilieri să facă propuneri pentru un președinte de ședință.

Domnul Manciu Paul Daniel propune pe domnul Beica Ioan Aron.

Domnul Martin Simion Silviu propune pe domnul Bullean Răzvan

Se supun la vot propunerile făcute. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi.

Pentru prima propunere se votează cu 9 voturi „pentru”(domnii consilieri Bullean Răzvan, Manciu Paul Daniel, Gîlcoi Cornel, Cimponeriu Gelu, Dărăbanți Nelu, Turdășan Marcel, Bocanu Cornel, Dobrean Daniel, Merlușcă Adrian) , 0 voturi „împotrivă”, 1 vot „abținere”(domnul consilier Martin Simion Silviu), domnul Beica Ioan Aron abținându-se de la procedura de vot.

Pentru prima propunere se votează cu 2 voturi „pentru”(domnii consilieri Martin Silviu și Beica Ioan Aron) , 0 voturi „împotrivă”, 8 voturi „abținere” ”(domnii consilieri Manciu Paul Daniel, Gîlcoi Cornel, Cimponeriu Gelu, Dărăbanți Nelu, Turdășan Marcel, Bocanu Cornel, Dobrean Daniel, Merlușcă Adrian), domnul Bullean Răzvan abținându-se de la procedura de vot.

Se adopta **Hotararea nr.82/2022.**

La punctul trei al ordinii de zi se dă cuvântul domnului viceprimar care prezintă referatul de aprobare la proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui mandat special reprezentantului Comunei Bretea Română în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA PREST HUNEDOARA”. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnii consilieri Manciu Paul Daniel și Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.83/2022.**

La punctul patru al ordinii de zi, domnul viceprimar dă citire cererii înregistrate cu nr.1988/23.09.2022 depusă de numitul Păștinarul Roiu Constantin din satul Măceu, care solicită refacerea podețului peste valea Măceului, pe care se face accesul la locuința sa.

Domnul consilier Cimponeriu Gelu spune ca atunci când a fost de acord să dea acces la biserică, domnul Păștinaru a pus condiție să i se refacă podețul, dar ulterior nu a mai fost de acord cu accesul la biserică.

Domnii consilieri sunt de acord să se găsească o soluție, să fie prinși bani în bugetul local pentru repararea podețului.

11

Domnul viceprimar dă citire cererii înregistrate cu nr.2057/04.10.2022 depusă de numitul Gârdean Adinel din satul Ștei, comuna Răchitova, care solicită primăriei să deschidă un drum de acces prin pădurea proprietate a comunei situată pe teritoriul comunei Densuș, pentru ca dânsul să-și poată coborii masa lemnoasă din păsurea personală.

Domnii consilieri nu sunt de acord cu deschiderea unui drum de acces prin pădurea proprietate a comunei, pădurea fiind dată în administrare Ocolului Silvic Valea Hațegului Densuș, iar domnul Gârdean să se adreseze Ocolului silvic pentru a găsi o soluție.

La punctul cinci al ordinii de zi, domnul viceprimar prezintă Decizia nr.29/19.10.2022 emisă de directorul adjunct al Camerei de Conturi Hunedoara și Raportul de audit financiar nr.2032/79470/30.09.2022, pentru luare la cunoștință de către Consiliul Local și pentru a urmării modul de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse.

Se trece la punctul diverse.

Domnul consilier Cimponeriu Gelu întreabă când se mai curăță șanțurile în satul Măceu. Cere să fie luat pământul depus la curățarea șanțurilor lângă locuința doamnei Stoica Nica . Să se pună două tuburi la drumul de lângă linia ferată, iar pe partea dreaptă spre intrare în sat să se adâncească șanțurile că apa merge pe drum. Cere să se monteze GPS pe utilajele primăriei.

Doamna delegat Gușe Pușa cere ca la magazia de la căminul cultural din satul Plopi să se tragă curentul și să se pună sobă. La fam. Pop să se facă podeț că apa intră pe holdele oamenilor.

Domnul consilier Martin Silviu spune că în satul Bățâlar pe ulița dânsului este spartă conducta de apă.

Domnul consilier Gilcoi Cornel cere detalii despre caravana TBC care vine în comună.

Domnul consilier Bultean Răzvan cere să se facă controale și să se interzică comerțul ambulant pe teritoriul comunei.

Domnul delegat Munteanu Cristinel spune că firma care introduce fibra optică, în satul Covragiu, a stricat foarte rău drumul care merge pe la moară.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MANCIU PAUL DANIEL**



**SECRETAR GENERAL
JIANU ELENA SIDONIA**

